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Le 16/06/14 - 16:16 - Marie DE Page N° 1

Ordre   Désignation Estimations

D Un tabouret pouf carré en laine écrue.
H 44 cm / L 65 cm / P 70 cm. 
+
 Fauteuil et son bout de canapé vert monté sur roulettes.
 fauteuil 80 x 95 - H 75 cm
tabouret 85 x 60 - H 44 cm

60 80

24118

D Deux gros fauteuils en laine écrue. 
H 103 cm / L 89 cm / P 79 cm

50 100

24118

D paire de fauteuil bas et leur bout de pieds . Pieds en bois mouluré laqué blanc . 
Assise tendue de corde . avec trois coussins blancs (manque un). 
Travail contemporain 
 H 81 cm / L 64 cm / P 140 cm 

50

24118

D Kimball .
 piano droit électrique en teck mat , 
années 60/70.
H 97 cm / L 145 cm / P 65 cm  .    
sans la banquette 

50

24118

D Harmonium en bois laqué noir . 
H 102 cm / L 132 cm 

30

24118

D "Un lit de milieu pour literie de 120, dosserets de têté et de pied d'inégales hauteurs,   (127 x 205
 x 118)."

24118

D paire de fauteuils de relaxation . Une manette sur le côté droit sert à étendre le repose pied . Le 
fauteuil est posé sur un plateau en bois sphérique ( sur un  fauteuil , le support en bois est 
détaché ).
 H 106 cm / L 75 cm / P 72,5 cm 

20

24118

D Fauteuil massant électrique en cuir et tissu marron . Il se pilote avec une télécommande . H 120 
cm / L 65 cm / P 62 cm

50

24118

D Un fauteuil confortable recouvert de tissu beige à motifs . 
H 94 cm / L 68 cm , P 65 cm 

20

24118

D Bergères à oreilles en bois laqué blanc.
Anglais, Moderne.
H 95 cm / L 66 / P 66

10

24118
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M Une paire  d'appliques lampe à pétrole en laiton poli et opaline blanche pour le corps de la lampe
et l'abat-jour. 
abat-jour D 22 cm , lampe H 31
+
Sciage de pierre à quartz
 H 3 cm / L 22,5 cm 
+
Un vase en verre avec un col évasé .
 Ehrenpreis LR Eigentler Hermann " .
H 23,5 cm / D 12,5 cm
+
Une statuette d'un oiseau en pierre verte . 
L 6 cm 
+
Un bougeoir en verre transparent .
D 6 cm    Edition contemporaine. 
+
Un vase soliflore en verre violet. 
félure au niveau de la base
H 61 cm / L 8 cm

30 60

24118

M Lampe composé d'un vase de verre avec une composition florale par Marie-Christine Jacquet.
Abat-jour en dentelle. 
 (H y compris abat-jour 38 cm ) 
+
Lampe à pétrole en porcelaine de Paris à décor floral.  
Epoque fin XIXème.
H y compris verre de lampe 53 cm
+
Chauffe serviette électrique en laiton nickelé.

10

24118

M Tasse trembleuse en porcelaine à décor floral.
(Cassé recollée).
H 16 cm / D 6,5 cm
+
Bol en porcelaine à fond rose orné de tulipes blanches.  
H 8 cm / D 17,5 cm
+
Un cendrier circulaire en porcelaine , blanc et doré . D 11 cm 
+
Un cendrier en porcelaine à décor Sevres
H 3,3 cm / L 16,5 cm
cassé
+
Une statuette  rhinocéros en céramique blanche peinte avec un décor fleuri . ( L 18 cm 

30

24118

M Coffret recouvert de velours de Gêne.
H 19 cm / L 27,5 cm / P 13 cm
+
Coffre de transport en bois naturel.
H 28 cm / L 51 cm / P 34 cm
+
Coffret en bois naturel à décor peint de clowns.
inscription : " Barnum and Bailey greatest show on earth , 1917 circus" et " Ice Follies and 
Holiday on Ice , inc ".
H 41 cm / L 44,5 cm / P 30 cm

15

24118
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M Un masque polynésien en bois sculpté polychrome
"Tête d'homme".
H. 40 cm.
+
Deux masques de guerrier en bois sculpté.
H 44 cm / L 23 cm et H 39 cm / L 18 cm
+
Lot comprenant un masque en bois sculpté et une statuette votive en bois sculpté.
H 39,5 cm / L 20 cm et H 26,5 cm
+
Lot de deux statuettes en bois sculpté et noirci.
Art Africain.
H. 100 cm et H. 102 cm
+
Sculpture en ébène.
"crocodile stylisé".
L. 46 cm
+
Xylophone en bois naturel.
Travail traditionnel africain.
l 85 cm / L 67 cm
+
Instrument de musique à cordes et son archet en bois naturel.
Travail Mauritanien. 
H de l'instrument : 87 cm / archet H 50 cm
+
Sculpture en bois noirci. 
"Pirogue et personnages pagayant".
Travail africain.
H 14 cm / L 50 cm
+
Sculpture en bois teinté rouge.
"Totem".
H 43,5 cm / L 20,5 cm
+
Important masque en  bois sculpté.
"Visage souriant".
Travail africain.
H 62 cm / L 20 cm
+
Cuillère réalisée à partir d'une moitié de calebasse. 
Travail traditionnel africain.
D 7,7 cm / Longueur 18,5 cm
+
Masque en  bois sculpté.
"Visage souriant".
Travail africain.
H 51 cm / L 18,5 cm
+
Masque en bois noirci.
"Visage".
Travail africain.
H 25 cm / L 15 cm
+
Une calebasse décorée . 
Elle est ornementée de cinq lanières de cuir . 
H 16,5 cm 
+
Un balafon, fait de quinze plaquettes de bois . 
Les calebasses attachées sous les lames servent de caisse de résonnance . 
H 90 cm / L 44 cm
+
Un agogô , cloches à main , instrument de musique , d'origine africaine . Il est constitué de deux 
cloches en métal et reliées entre elles . Son non désigne l'horloge ou le temps .
 H 21,5 cm
+
Pirogue en bois noirci avec ses rames.
Art africain  . 
H 4 cm / L. 6,4 cm / l. 49,5 cm 
+
Deux statuettes en bois sculpté.
"Homme" H. 47 cm - L. 8 cm
"Femme" H 36 cm / L 9 cm

24118
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M Ceinture en cuir brun à deux boucles.
H 10 cm / l 123 cm
+
Boite rectangulaire à décor polychrome d'une troïka.
Moderne.
H 3 cm / L 15 cm / P 6 cm
+
Suite de cinq calebasses au naturel.
H. 13,5 cm , 11,5 cm , 10 cm , 9,5 et 9 cm.
+
Sculpture en pierre durs grise.
"canard stylisé". 
Inscription : "Canada, travail esquimau". 
H 7,5 cm / L 22 cm
+
Une boîte cylindrique en bois , recouverte de velours marron . Le couvercle est décoré avec des 
plumes  et tête d'un bouquetin en métal . signé " M. Spabé" . 
H 12 cm / D 10 cm 
+
Un petit plateau en bois mouluré sculpté et décor doré sur la partie central et les contours.
Travail italien.
L 15 cm / L 22 cm 
+
Un lot de trois pipes. Une en bois noir et les deux autres en bois marron . 
signé  Dublin , Ireland " " James J Fox " Trinity " , une autre " Abbey ""Dublin , ou Dunhill Shell 
Briar " .
L 13 cm
+
 panneau de bois sculpté ajouré
décor de montagne avec ses chalets et  personnages 
H 106 cm / L 41 cm 

24118

M Cache pot en faïence vernissé verte.
Présenté dans son coffret en bois.
Signature illisible.
Asie.
H 20 cm / D 23 cm
+
Une coupe circulaire en céramique à décor florale  bleue. 
H 4,3 cm / D 10 cm 
+
Un encrier carré en porcelaine de Limoges . 
H 8,5 cm / L 7 cm 
+
Un lot de quatre oeufs de poule peints de paysages ou fleurs
oeuf : H 6 cm
+
Une statuette d'un oiseau en céramique et pattes en métal 
H 6 cm 
+
Une langouste au naturel en céramique teintée . grosses antennes de rostre tronquées . 
L. 25 cm

24118
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M Porte stylo en métal argenté en forme de manille.
(Avec ses stylos).
H 9 cm / L 6 cm
+
Un ensemble de santons peints en blanc et doré composant une crèche avec vingt et un sujets . 
On retrouve l'Enfant Jésus dans son berceau , la Vierge Marie , St. Joseph , les rois mages , 
l'ange Gabriel , des personnages de la vie rurale , quatre personnages provençaux , un chameau
, des brebis , le boeuf , l'âne et un arbre . Tous les sujets sont sur un socle peint en blanc . 
Diverses tailles .. 
+
Une bouteille factice ( H 18 cm ) 
+
Un porte-monnaie rouge en cuir et fermoir en métal doré . 
H 11,5 cm / L 6,5 cm 
+
Briquet cylindrique électronique.
Marqué au revers "VINCI", Paris. 
H 8,5 cm / D 4,5 cm 
+
Cartier " Paris , 
Un agenda "en cuir noir 
H 20 cm / L 16  cm 

24118

M Ensemble de trois cochons s'imbriquant en verre moulés.
H 6 cm / L 11 cm
+
Ensemble de deux oiseaux en porcelaine polychrome. 
Marque : "E.N.S".
H 13 cm et H 11 cm.  
+
Ensemble d'un pot à lait et d'un sucrier couvert en faïence blanche à décor de dauphins stylisés. 
Moderne.
Sucrier : H 12,5 cm / D 10 cm, pot à lait : H 12 cm / D 7 cm.
+
Verrerie de BIOT.
Coupelle en verre soufflé bullé teinté bleu.
 (H 6 cm / D 12 cm ) .
+
Une coupe vide-poches en verre rose de Murano .. Forme coquille bivalve entrouverte . 
H 8 cm / L 19 cm 

24118

M Bassin de toilette en faience fine
+
Une maquette 'Voilier'
+
Une sculpture en marbre 'Visage'
+
Un bassin en porcelaine
Accident
+
Une marmite en étain
+

40 50

24118
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M Un vase en céramique émaillé brun de Chine. 
bord de col cassé et recollé . 
H. 31,5 cm 
+
Panneau de bois et incrustations de nacre à décor  trois chinois marchant.
Dim 59 cm / 28,8 cm
+
Miniature d'un casque de samouraï posé sur un portant en bois rouge .
H 25,5 cm / L 20 cm
+
Paire de coupe en céramique céladon.
Dans le goût de la Chine.
( H 9,5 cm / L 17,5 cm ) . 
+
Statuette panthère des neiges en marbre blanc veiné de gris . 
Une patte est cassée
H 4 cm / L 15 cm
+
statuette en céramique "vieux sage".
 (accidents sur la figurine).
( H 5,5 cm / L 12,5 cm / P 7,5 cm ).
+
Deux ours en pierre dure sculpté.Une tête en porcelaine d'un personnage asiatique 
Marqué
 H 5 cm / L 4 cm
H 5,5 cm / P 10 cm

24118

1 Une gravure " Le Port - 1765 " d'après J. Vernet . . 
Dim 57 cm / 80 cm . 

150

24118

2 FLODING. P, d'après BOUCHER François.
Gravure en sépia.
" Conciliabule de trois personnages assis", 1764.
" A son Excellence Monseigneur le Baron Ulric De Scheffer"
H. 37,5 cm - L. 24 cm

50

24118

3 Deux gravures rehaussées d'après Durand "Vue de l'Hôtel impérial des Invalides" 
Vue de la Place de la Concorde"
retirage 
23,5 x 28."
+
Deux gravures rehaussées d'après Hust "La Bataille d'Esling"."Bataille de Nurtchen et Bantzen".
H.33 x 41 cm

80 100

24118

3 B Une lithographie en noir"Porte et Eglise de Thann" XIXème. 
Dim 30 X 20 .
+
Une lithographie "Vue de la ville et du château de Ferette" d'après Bichebois. .XIXème. 
Dim: "23 X 29."
+
COURCHERET d'après DOUSSAULT.
Gravure en couleur.
"Saint Flour".
Epoque XIXème. 
H. 7,6 cm - L. 10,7 cm
+
STARLING d'après PUGIN.A, école française du XIXème. 
Lithographie en couleurs.
"le château de St. Germain en Laye". 
8,4 cm / 14 cm

40

24118
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4 Une gravure rehaussé  " Temple " par Guyot , 
H.4,8 cm / 6,2 cm
+
GUYOT, école française du XVIIIème. 
Dessin ovale aux trois couleurs.
"Escaliers".
4,8 cm / 6,2 cm

80

24118

5 Gravure 'Porto di Ripetta', XVIIIème.
21 x 34 cm
+
Gravure en noir 'Le port d'Antibes', par Ozanne, Retirage de la fin du XIXème
23 x 32 cm (encadrée)

30

24118

5 B Lanzedelli Wieden 
gravure rehaussée " Ansicht von Triest " 
A vu 16,5 cm / 22,5 cm
+
Une lithographie représentant " Ghandi , par Th. Shawing (?) . No 21 / 50 . Signature à droite 
A vu dim 60 cm / 43  cm 
+
lithographie en  couleurs XIXème.  
"Vue de Copenhague".  21 x 18cm 
+
H. WOINSON
Aquarelle 
" Vue d ' Issenheim".  
Signée en bas à droite  daté  1997.  
42 X 57.cm 

50

24118

6 Quatre vues d'optique 
"Vue du fameux théâtre de Marcelluz à Rome". 
Cloître de l'Escurial en Espagne"
Vue du garde meuble prise de la Place LXV"
"La Grande rue  de l'Eglise St Marie à Londres"

35 x 48 cm

100 120

24118

6 B SKELTON d'après RAUCH
Gravure en couleurs.
"La ville du Puy en Velay".   
8 cm / 12,8 cm
+
DURAU d'après CIVETON
Gravure en couleurs.
"L'église de Saint Louis de Poissy".
  Epoque XIXème. 
8,6 cm / 12,8 cm
+
WOFSENIK, d'après CAREME.
Gravure en couleurs.
"L'aveugle détrompé". 
32 cm / 23 cm
+
Ecole italienne du XIXème. 
Matrice de gravure en argent.
"Vue de la Place Navone".
Titre : 800 / 1000ème.
H. 18 cm - L. 24 cm

60

24118
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7 Ecole française du XVIIIème.
Vue d'optique. 
" Vue de la bourse de la Cathédrale de Séville ".
A Paris chez Hocquart.
H. 35 cm / L. 48 cm .
+
Ecole française du XVIIIème.
Vue d'optique. 
" Vue intérieure de la Cathédrale de St Etienne de Vienne ".
A Paris chez J. Chereau.
H. 35 cm / L. 48 cm .

40

24118

7 B d'après Moïse Kisling Une reproduction 
composition florale .
Dim  27,5 cm / 32,5 cm
+
Une reproduction en couleur représentant 
" la tête d'un cheval " par Punch , 1960 . Inscription en bas à droite : " Cavallo da tiro frazza 
Boulonnais " . 
H. 36,5 cm / 26,5 cm 
+
Reproduction en couleur d'après Jan Van HUYSUM.
"bouquet de fleurs".
H 51 cm / L  40 cm

40

24118

8 Ecole anglaise de la fin du XVIIIème et du début du XIXème.
Gravure polychrome.
"A general view of Paris, the capital of France", "Taken from an eminence in the village of 
Chaillot".
H. 18 cm - L. 28 cm
+
Ecole anglaise de la fin du XVIIIème et du début du XIXème.
Gravure polychrome.
" Vue générale de de la ville de Paris, de la hauteur du village du Chaillot".
H. 18 cm - L. 28 cm

100

24118

8 B AZONLAY Guillaume.
Lithographie en sanguine sur papier.
"Babylonia".
N° E.A.
78 cm / L 57 cm
+
COLONA M. J.
Lithographie en noir.
"Jeune garçon au coq".
N° 1/25.
H. 65 cm - L. 45 cm
+
Ecole italienne du XIXème. 
Gravure en noir.
"Milan Piazza Jordano".
Signée en bas à droite.
H. 42,5 cm - L. 31,5 cm

30

24118

9 Trois vue d'optique 
"Vue de Blackwall en regardant Greenwich". Vue  du Collège de St Marie et l'hôtel de ville 
d'Oxford"
"Vue générale de la ville de Vienne"
35 x 48 cm

80 100

24118

10 J.R. Smith 
d'après G. Morland
Jeune palefrenier
Deux gravures 
H. 38,5 x 44 cm

100

24118
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11 D'après Salvador Dali.
Lithographie en couleurs.
"La Divine Comédie".
Signée et numérotée 136 sur 250.
H. 40,5 cm - L. 25,2 cm

150

24118

12 Cremonini  Leonardo (1925-2010)
aquatinte et une eau forte ,
 " Le silence du corps "1974 . "
 Prova di stato " inscrit en bas à gauche, signature en bas à droite .
A vu dim 48 cm / 59,5 cm

24118

13 Ecole française du XVIIIème, d'après LEPRINCE J.B
Sanguine sur papier.
"Jeune fille".  
28 cm / 25 cm

50

24118

14 ENFANTIN Augustin (1793 - 1827).
Lavis d'encre.
"Paysage à la rivière", 1822.
Signé et daté en bas à droite.
H. 11,6 cm - L. 18 cm

30 50

24118

15 Ecole française du XVIIIème. 
Pierre noire sur papier dont l'envers est inscrit d'une partition de musique manuscrite.
"Jeune berger au chapeau".
34,5 cm / 30 cm.

100

24118

16 Attribué à ISABEY, école française du début du XIXème.
Lavis d'encre.
"Paysage".
H. 10,7 cm - L. 7,7 cm

100 150

24118

17 Ecole Française du XIXème  
aquarelle 
"Départ pour la chasse à courre " 
Dim 14 cm / 23 cm .

500

24118

18 Miniature scène galante dans un décor perse de Khatam Sazi A. Golchim . " Une miniature 
persane, forme rectangulaire, angles décorés décoinçons chantournés volutes beiges, à fond 
bleu azur orné de fleurs et feuillage, angle bleu foncé limité, chantourné volutes blanches.     
(dessin 21   x 8.5 de H) - Valeur :     (encadrement vitré 30.5 x 19.2 de H) - Valeur : 300 P."  
Khatam Sazi A. Golchim ??????
Aquarelle sur papier.
"Scène galante". 
H. 8,5 cm - L. 21 cm

20

24118

19 REY Alphonse (1865 1938).
Aquarelle sur papier.
"Soleil couchant".
Signée en bas à droite.
(mouillures). 
23,5 cm - 50 cm

80

24118
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20 Ecole hollandaise du XVIIIème.
Aquarelle sur papier.
"Canaux animés". 
H. 19,5 cm - L. 28 cm.
+
Une gouache " Moulin à vent " Ecole Hollandaise du XVIIème .
Dessin  7 cm / 14 cm . Encadrement 14,8 cm / 21,6 cm .   

100

24118

21 CECERI
Gouache sur papier.
"Paysage mauresque".
11 cm / 7,6 cm
+
Une gouache " Village encaissé à ruelle centrale " d'Eugène Ciceri .Encadrements bois moulurés
.
Dessin  11 cm / 7,6 cm . Encadrement 16,2 cm / 12,7 cm .   

100

24118

22 GOULINA J.G (1883 - 1972).
Sanguine sur papier.
"Paysage à l'arbre".
32 cm / 46 cm

50

24118

23 Galeazzo von Mörl né en 1922.
dessin au crayon.
"Etude de main tenant un œuf ".
Signé en bas à droite. 
H 29 cm - L 21 cm

100

24118

24 Léon Bonhomme (1870-1924)
dessin au fusain crayon et aquarelle
"Femme nue assise".  
Signé en haut à droite et daté 1909.  
H.20 x 15cm 

200

24118

25 Narayan Lamichhan
 aquarelle 
paysage avec maison et montagne enneigée " 
 Signature en bas à droite avec peut-être le titre de l'oeuvre .
A vu 45 cm / 35 cm .
+
André Poussin 
aquarelle 
"Côte méditerranéenne, 1977 " Signée en bas à droite .
H.22,5 cm / 29cm 
+
Ecole allemande 
encre de chine
Vue de Berlin " Kaloderma Strumpfe " et " Haus Der Volksbank " . 
Signature en bas à droite illisible .
Dim 32,5 cm / 39 cm

24118

26 Maria Pinto 
aquarelle sur papier  
" Négresse de Sao Vicente , Iles du Cap Vert par Borrel , 1901 . 
A vue H.58,5 cm / 39,5 cm . 

100

24118

27 J.Lescure 
Un pastel 
"la villa" 1952 .
Dim 58 cm / 48,5 cm
+
KUFFERATH. Camille (XIXème - XXème).
Pastel sur papier.
"Façade de maison",1923.
signé et daté en bas à droite. 
55,5 cm / 65,5 cm

80

24118
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28 Hubert Clerissi né en 1923.
 aquarelle 
" La Place Vendôme à Paris " 
Signée en bas à droite .
H.46 cm / 61 cm 

50

24118

29 Raymond de Pevinello, 'Lile aux moines, 1970', encre, lavis et rehaut de blanc, signée en bas à 
gauche et daté
48 x 63 cm

30

24118

30 Léon Leenders né en 1948,
 Aquarelle sur papier.
"femme nue".
68 x 89cm 

100

24118

31 Stanislaus Joseph OSTOJA-KOTKOWSKI (1922-1994)
Pastel 
"Paysage".  Signé au dos.  
H 63 x 87cm. 

100 150

24118

32 Spencer Hodge né en 1943.
aquarelle.
" Tigre couché ".
Signature en bas à droite. 
dim 54 cm / 74 cm.

400

24118

33 Frank Egginton (1908-1990)
aquarelle 
" Vue des îles" 
Dim H.53,5 cm / 76 cm 

300

24118

34 Mara TRAN-LONG (1935)
Aquarelle.   "Mère à l'enfant" 1971.   
H. 51 x 66 cm 

100 150

24118

35 Kenworthy Jonathan, né en 1943.
dessin sur papier beige.
"Guépard", 1973.
Signé en bas droit.
Dim dessin 22 cm / 30 cm. 

500

24118

36 Benedetto XXème. 
Aquarelle.
" Palais dans la verdure ".
Signée en bas à droite.  
H 10,5 / L 13 cm.

150

24118

37 A. VIROL, XXème. 
aquarelle sur papier.
"Sous-bois à la maison", 1943 . 
Signée en bas à gauche.
(à vue H 20,5 cm / L 26,5 cm ).

80

24118
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38 Ecole moderne.
Dessin aux crayons de couleurs.
" Un paysage désertique et ses rochers ".
 Signé en bas à droite (illisible). 
(à vu H 20,5 cm / L 25,5 cm ).

30

24118

39 Exole XXe
Huile sur contre plaqué
Paysage au village de montagnes
Signée en bas à droite Raph.
50 x 40 cm

20

24118

40 Un monotype par Bramvilla
+
Une planche de gravure  "Profil de Guerrier d'après Vinci".    45 x 35cm."
+
Caryn WARTELLE.
Broderie  sur  soie  "Le clown au parapluie". 54 X 34."
+
 "Une affiche américaine "Murat en six épisodes".  (25,5 x 76 cm)."
+
Paire de broderie polychrome sur soie.    "Licorne galopant"  "Couple de biches"  
54 x 63 cm
+
Paire de pendants, médaillons ovales en bois mouluré laqué noir.  "Collage de graminées et 
papillons".  
(18 x 23cm)."

200 270

24118

41 Dalan 
Fixé sous verre 
"Poissons ", 1982 .
A vue dim 24 cm / 31,5 cm
+
Un panneau  de  laque  noire et or "Poissons" Ecole Japonaise comptemporaine. Dim: 33 X 24."

24118

42 Reproduction d'une icône sur bois. 
"La Vierge Marie".
 H 40,5 cm / L 18 cm 
+
Un petit icône de voyage en triptyque peint et doré . 
La Vierge à l'Enfant est représentée sur le panneau centrale . 
 triptyque fermé : H 15,5 cm / L 8,5 cm 
+
Christ en croix sur fond vert sombre, croix bru- ne, Christ à tête nimbée or à croix de St. André 
bleue, pagne crème. Petit passe-partout de papier beige rosé, encadrement bois mouluré gorge, 
doré au cuivre, bruni, usé, tour intérieur rang de perles patinées.     (tapisserie 22.5 x 30    de 
H@ - V. 500 F. (encadrement 29.7 x 36.9 de E)
Ecole française du XXème.
Gouache sur papier.
"Christ en croix".
H. 30 cm - L. 22,5 cm

45

24118

43 Visconti (XIX-XXème)
Huile sur toile .
  "Le Louvre et les Tuileries".  
Signée en bas à gauche.  
H.81 x 65cm.

200 300

24118

44 Émile Joseph Jules SIMON (1890-1976)
 Huile sur toile 
" Fête foraine en Bretagne". 
Signée en bas droite.
H. 33 x 41 cm  

300 400

24118
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45 VIKIS. S
Huile sur toile.
"Portrait de famille".
Signée en bas à gauche.
H.61 cm - L. 46 cm

50

24118

46 OLLANAVA 
Huile sur toile.
"Paysage de neige".
H. 27 cm - L. 46 cm

30

24118

47 CECERI
Gouache sur papier ovale.
"Ferme". 
Signée en bas à droite. 
8,5 cm / 11,3

150

24118

48 DESCHAMPS Gabriel, né en 1919. 
Huile sur toile.
"Bouquet de fleurs".
H. 33 cm - L. 19 cm

80

24118

49 XXème
huile sur toile 'Portrait de femme'

10

24118

50 école contemporaine.
Huile 
"marine"1972.
signature illisible 
Dimension: 53.5cm  x 46cm
+
Ecole XXème
Huile sur toile 
"poulailler " signée Elena . 
Dim 27 cm / 35,5 cm .
+
Ecole contemporaine. 
Huile sur toile.
"Paysage naïf".
Signée en bas à gauche.
H. 61 cm - L. 82 cm

80

24118

51 Ryuzaburo Umehara (1888-1986)
huile sur panneau " The port of Cannes " 
A vu dim 32 cm / 40 cm 

1 500

24118

52 Une gouache sur bois 
Paysage aux maisons 
Signature cachée par le cadre .
H.39,5 / 49 cm 
+
Ecole XXème
Gouache.
" Allégorie religieuse"
Signée en bas à droite illisible .
Dim 26,5 cm / 40 cm

100

24118
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53 Edmond Niemczyk (1933-2009)
Huile sur toile 
"Grue de construction" 1971  
H. 65 x 50 cm

200

24118

54 Edmond NIEMCZYK (1933-2009)
 Huile sur toile 
  Composition".  1974
H 75x 50 cm

100 150

24118

55 Edmond NIEMCZYK (1933-2009)
 Huile sur toile 
  Construction du Pont de Roquebrune".  1974
H 73x 60 cm 

100 150

24118

56 Edmond NIEMCZYK (1933-2009)
 Huile sur toile 
  Construction du Pont de Roquebrune, Pilier 1".  1974
H 63 x 95 cm 

100 150

24118

57 Edmond NIEMCZYK (1933-2009)
 Huile sur toile 
"composition" 1967.
  H.190 x 151cm 

150 200

24118

58 Ecole française du XXème. 
Huile sur toile. 
"Deux femmes contre un poteau".
Monogrammé "M.L" en bas à droite. 
H. 50 cm - L. 65 cm
+
Ecole française du XXème. 
Huile sur toile formant pendan.
"Deux femmes contre un poteau".
Monogrammé "M.L" en bas à droite. 
H. 50 cm - L. 65 cm

100

24118

59 NIEMCZYK Edmond (1933 - 2009).
Huile sur toile.
"Les poissons". 
H. 115 cm - L. 40 cm

100

24118

60 Petite boite carré en argent.
H 3,5 cm / L 8,5 cm / P 7 cm
+
Un coupe papier en écaille. 
L 24,5 cm 
+
HERMES,Paris
Rond de serviette émaillé.
Décor d'une calèche.
D 6,5 cm 

5

24118

61 Une plaque pendentif en jade sculpté d'idéogrammes
 H 9 cm / L 5,5 cm 

50

24118
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62 Une boîte en métal argenté striée ,  socle débordant en bois laqué noir , ouverture des côtés par 
deux charnières à piano , intérieur laqué noir . 
 Socle l. 7,5 cm / L. 21,5 cm

50

24118

63 Loupe de bureau de marque  MAGNIFIER. 
Avec son étui : 
 Longueur 20 cm / Largeur 2,5 cm.
+
Maison CHRISTIAN DIOR
Bloc note rectangulaire en métal et cuir.
Inscription "Made in Italy for Christian Dior " .
 ( H 2,5 cm / L 15 cm / P 23,5 cm ) . 
+
Un étui à lunettes en en galuchat et métal . 
H 21 cm / L 7,5 cm 

65

24118

64 Service à café en cuivre rouge et porcelaine.
Il comprend : 
- un plateau.
- une verseuse.
- quatre tasses et sous tasses.
Istanbul.
H 38 cm et plateau D 31 cm
+
Lot de trois cuillères en métal argenté dites "souvenirs" aux effigies de la Turquie. 
H 10,5 cm / L 2 cm

20

24118

65 Pendule en bronze moulé et patiné. 
Style Louis XV de la fin du XIXème.
H 41 cm 

60 80

24118

66 Paire de chenets en bronze à patine noir à décor d'agrafes feuillagées.
Style Louis XV de la fin du XIXème. 
H 18,5 cm / L 10,5 cm / P 41 cm
+
Paire de chenets en fonte.
Décor de bustes féminin.
Epoque XIXème.
 H 17 cm / L 7 cm / P 32 cm 
+
Un soufflet de cheminée . Deux faces en bois noir dont l'une est ornée de motifs de fleurs avec 
incrustation de nacre . L'intérieur du soufflet est en cuir , un embout en métal doré . 
Fin XIXème
 H 43,5 cm / L 17 cm )

45

24118

67 Pendule "lyre" en marbre blanc et bronze doré.
Cadran signé Miller and Sons Limited London.
Époque fin XVIIIème. 
H 52 cm /L  22 cm / P 18 cm

200

24118

68 Une paire de bougeoirs en laiton
style Directoire 
H 25 cm

30 40

24118

69 Pendule borne en albâtre sculpté en bas-relief. 
Epoque Restauration. 
( H 36 cm / L 20 cm / P 12,5 cm ) . 

80 100

24118
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70 "Un écritoire de voyage en bois de placage et marqueterie de cuivre et nacre.
Epoque Napoléon III
L.  36.4 X 30.5  cm

300 400

24118

71 Vase Médicis en cristal taillé en pointe de diamant. 
Monture en bronze.
Epoque XIXème. 
H. 46 cm

100

24118

72 Cache pot en porcelaine blanche soutenu par trois angelots.
Accidents.
H. 34 cm

50

24118

73 Sujet en porcelaine blanche de Berlin.
"Ours".
H 16 cm / L 15,5 cm

50

24118

74 Un encrier en faïence italienne à décor d'amours dans un paysage.
Firenze Italy 25 . .
 L. 35  cm / L. 26,5 cm 

50

24118

75 Un lot de deux cartons contenant différents accessoires en porcelaines de Limoges de salle de 
bain fleuris . On retrouve un lavabo , des tablettes de lavabo , des portes savon , des lampes 
appliques , des portes serviette , portes papier toilettes , différents contenants .

100

24118

76 Vase fleur de lys en barbotine turquoise.
 H 44 cm / L 31 cm / P 21 cm 

300

24118

77 Une paire de cygnes cache-pot en céramique blanche . 
H 15 cm. 

20

24118

78 Important vase boule en onyx.
H 23,5 cm

100

24118

79 Animal de manège  en bois sculpté polychromé, 
"lapin.

500 600

24118

80 "Deux chevaux de manège en bois sculpté l'un polychromé
 EPOQUE FIN XIXème" 

800 1 000

24118

81 animal de manège  en bois sculpté polychromé, 
"Cochon".

500 600

24118

82 Suite de deux fauteuils et deux chaises  à la reine en bois naturel.
Style Louis XIV du XIXème. 
Garniture ruinée.
H 82 cm / L 49 cm / P 46 cm
+
Chaise à haut dossier en bois naturel.
Style Louis XIV du XIXème. 
(Importants accidents au pied).
H 116 cm / L 67 cm / P 50 cm

100

24118
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83 Un fauteuil "indiscret" en bois naturel sculpté d'acanthes et coquilles
époque Napoléon III style Régence. 
(Borne rayon 95 - H 77)."

400 500

24118

84 Paire de chaises en bois teinté 
style Louis XV, 
50 x 45 - H 100).

80 100

24118

85 Table chiffonnière en bois de placage et marqueterie florale, pieds cambrés , façade  galbé et 
cintré ouvrant par 3 tiroirs, plateau marqueté d' un vase fleuri ceint d'une moulure  d
 H70  L42  P.30 cm.. 

100 120

24118

86 Bergère violonée en palissandre mouluré et sculpté.
Style Louis XV d'époque Napoléon III. 
H 114 cm / L75 cm. 

300

24118

87 Paire de fauteuils à chassis à la reine en bois redoré 4 pieds spatules accotoirs à enroulement 
dossier violoné. 
Italie, XVIIIème   
H.110 X 61cm

1 500 1 800

24118

88 Guéridon circulaire en bois de placage verni, style Louis XV,
D. 51 H.49 cm

40 50

24118

89 Paire de chaises cabriolet 
Style Louis XV - XIXème.
(velours rouge carmin ) ( H 83 cm / L 45 cm ). 
+
 Chauffeuse Napoléon III,
 H 85 cm
+
 "Un paravent, quatre feuilles 
(Dimension d'une feuilleH. 174 cm L. 50

80 100

24118

90 "Une table à jeux, en bois de placage et marqueterie.
Plateau abattable.
 XIX siècle,
L.65 L96 -H 75)."

400 500

24118

91 Paire de  banquettes trois places en bois relaqué gris 
Epoque Louis XV,  
L.200  H 44cm 

500 600

24118

92 Un fauteuil  en noyer en partie d'époque Louis XV. (64 x 54 - H 103)." 200 300

24118

93 Table rectangulaire en noyer 
En partie XVIIIème 
 H 70 cm / L 153 cm  / P 73 cm 

100

24118

94 "Une coiffeuse  en bois de placage surmonté d'une glace psyché (90 x 50 - - H avec psyché 
126). Epoque fin XIXè

300 400

24118
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95 Suite de trois fauteuil et d'une chaise en noyer patiné.
Style Louis XV d'époque Napoléon III.
Accidents à un pied.
chaise : H 94 cm / L 51 cm / P 48 cm - fauteuil : H 99 cm / L 58 cm / P 57cm

300

24118

96 Bureau plat en  bois  noirci, pieds  cambrés à  sabots  feuillagés, ceinture  droite  ouvrant par  un
rang  de  3  tiroirs,  plateau  tendu  d' un  maroquin. 
Style  Louis  XV fin XIX début XXème.  
H75  L124  P69."

200 300

24118

97 Une table de milieu en bois naturel et incrustations de bois clair,
Travail étranger de la 2ème moitié du XVIIIème.   
H 74 cm / L 96 cm / 64 cm 

300

24118

98 Guéridon circulaire en bois de placage. 
Pieds cambrés, ceinture mouvementée.
Style Louis XV du XIXème. 
H 60 cm / D 60 cm

50

24118

99 Une commode en placage de bois de rose, violette et filets, pieds cambrés.
3 tiroirs en façade droite l'un formant écritoire dégageant 2 layettes, marbre gris. 
Travail Provincial Epoque Transition.   
H 94 cm - L97cm.

1 000 1 500

24118

100 Table Bureau de style Louis XVI en acajou verni  à deux tiroirs latèraux. 
H 30 cm / L 26 cm / P 22 cm 

90

24118

101 Un canapé  quatre places en bois mouluré sculpté laqué
époque Louis XVI . 
H 89 cm / L 190 cm / 55 cm 

600

24118

102 Guéridon ovale en noyer.
Montants en forme de lyre, reliés par un plateau d'entrejambe.
Epoque Louis XVI.
H 56 cm / L 59 cm / P 36 cm

80 100

24118

103 Bureau plat à caissons en acajou et placage Style Louis XVI 
H 76 cm / L 145 cm / P 74 cm 

150

24118

104 Paire de petites chaise en bois teinté de style Louis XVI, 
H 88cm

80 100

24118

105 Fauteuil à la reine en bois laqué gris.
Estampillé "G.Jacob", Georges Jacob (1739 - 1814) reçu maître en 1765.
Fin d'époque Louis XVI.
(accidents et restaurations).
 H 93 cm / L 60 cm / 52 cm

500

24118

106 Salon en bois laqué crème rechampi à l'or.
Il comprend : 
- Six fauteuils.
- Deux chaises.
Style Directoire.
chaise : H 88cm / L 48 cm / 43 cm - fauteuil : H 93 cm / L 54 cm / P 49 cm.

3 500

24118
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107 Suite d'un fauteuil et deux chaises en bois laqué crème à motifs or de palmettes , rosace et 
couronne de laurier . 
Epoque début XIXème.
H 90 cm / L 58 cm 
et  H 86 cm / L 47 cm 

300

24118

108 Fauteuil de bureau  en acajou et placage.
époque Louis Philippe
L.60 x 50 - H 78 cm 

200 250

24118

109 Paire de chaises en acajou, pieds sabre , Dossier à un bandeau incurvé.. 
Epoque Restauration , 
H.90 cm 

200 250

24118

110 Quatre chaises Epoque Directoire en bois doré. Pieds antérieurs gaine à sabot griffe de lion. 500 600

24118

111 Suite de deux fauteuils et d'une duchesse brisée en bois laqué crème et filets vert.
Style Directoire.
91 cm / L 60 cm / P 50 cm

500

24118

112 Paire de chaises en bois relaqué blanc et or.
Pieds "jacob" ou sabre.
Epoque début XIXème
H 85 cm / L 50 cm / P 44 cm 

150

24118

113 Paire de chaises gondole en acajou et placage, 
H 80 cm / L 49 cm / P 40 cm 
Tabouret de piano circulaire en acajou et placage.
Style Restauration
H 50 cm / D 36 cm

50

24118

114 paire de fauteuils gondole en acajou 
époque Restauration
H 79 cm / L 54 cm / P 50 cm 

150

24118

115 Armoire à glace en placage d'acajou 
Epoque Louis Philippe
 L.96 x 47 - H 235 cm 

80 100

24118

116 Petite commode scribanne en acajou verni, 
Style Chippendale, 
L.76 x 43 - H 101)"

80 100

24118

117 Commode en placage de noyer
Quatre tiroirs dont un en doucine. 
Plateau de marbre gris de 3cm d'épaisseur à chant plat. 
époque Louis Philippe
L.126 L. 56 H.99 cm 

80 100

24118

118 Tabouret curule en bois naturel sculpté.
Signé "B.Jacob".
Garniture d'époque. 
H 47 cm / L 58 cm / P 44 cm

150

24118
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119 Salon en loupe de noyer.
Il comprend : 
- quatre chaises.
- quatre fauteuils.
Début d'époque Empire.
chaise : H 89 cm / L 43 cm - fauteuil : 95 cm / 53 cm.

3 500

24118

120 Console en bois relaqué créme et or.
 Socle à façade avant évidée,
Deux montants en console
un grand tiroir  en ceinture droite. 
Plateau de marbre brèche violette de 2cm d'épaisseur 
L.113 x 45 - H 88 cm

1 200 1 500

24118

121 Guéridon ovale en placage de bois fruitier clair, 
milieu XIXème 
L.73 x 52 - H 73 cm  

100 150

24118

122 Table de milieu en bois de placage.
Pieds fuselés et cannelés reliés par une entretoise en "X".
Epoque Napoléon III. 
H 74 cm / L 100 cm / P 60 cm

120

24118

123 Lot de trois chaises en bois noirci et incrustations.
Epoque Napoléon III.
Garniture neuve.
Chaise n°1 (H 80 cm / L 42 cm / P 40 cm)
chaise n°2 (H 87 cm / L 40 cm / P 39 cm)
chaise n°3 (H 82 cm / L 42 cm / P 38 cm)

200 250

24118

124 Paire de chaises cabriolet en bois mouluré sculpté laqué créme
Epoque  Napoléon III 
H 96 cm / L 50 cm / P 49 cm 

150

24118

125 Suite de quatre chaises cabriolet en bois noirci mouluré.
 époque Napoléon III .
 H 90 cm / L 49 cm / P 46 cm 

200

24118

126 Fauteuil en acajou et bronzes dorés en applique.
Travail anglais de la fin du XIXème.
+
Suite de trois chaises en acajou et bronzes dorés en applique.
Travail anglais de la fin du XIXème.

100 150

24118

127 Un buffet desserte en placage d'acajou ouvrant par quatre vantaux . 
Travail anglais.
 L. 218 cm / L 45 cm  .

100

24118

128 Deux fauteuils en acajou à dossier lyre 
anglais , style Sheraton . 
H 86 cm / L 56 cm / P 51 cm 

150

24118

129 Table rectangulaire à volets n bois verni .
 Pieds à entretoise en " X " et  roulettes , 
ouverte :  H 72 cm / L 104,5 cm / P 104,5 cm
+
Table à jeux en acajou  filets à la grecque.
Plateau pivotant abattable dégageant un velour
Style Louis XVI époque Napoléon III
H 72 cm / L 75,5 cm / P 39,5 cm

160

24118
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130 un pouf circulaire à coussin fixe 
H 34 cm / O 52 cm 
un tabouret en X en merisier XIXème
H 42 cm / L 53 cm 
+
Un prie-Dieu de chambre en acajou verni et garniture de bronze. 
Style Louis XVI époque Napoléon III
90 cm / L 46 cm / P 45 cm 

150

24118

131 paire de bergères  à oreilles recouvertes de velours bleu. 
Style Anglais.
H 111 cm / L 69 cm  / P 62 cm 

100

24118

132 Petite table de type bateau piétement en "x" avec plateau.
 H 51 cm / L 56,5 cm / P 40,5 cm
+
Une table basse de type bateau en bois  laqué blanc. 
H. 50 cm L. 81 cm / L 63 cm 

110

24118

133 Une table anglaise rectangulaire, extensible par quatre rallonges de 46 à alèses en acajou 
mouluré.  table en dimension minimale                                               85 x 125) (table avec 
tablettes latérales relevées sans allonge 164 x,125) (table en dimension maximale avec les 
quatre rallonges 164 + (4x46) = 348 x 125) "

200 300

24118

134 Suite de huit chaises en métal peint imitant le bambou.
H 81cm

100 150

24118

135 Suite de quatre chaises paillé en chêne teinté  
H 92cm

80 100

24118

136 "Un guéridon tripode circulaire  en noyer 
Plateau marqueté de trois hirondelles et ,branche fleurie. 
D. 52   H  66 cm 

100 150

24118

137 "Un porte-téléphone et annuaires en bois laqué beige 
17 x 26 - H 80 cm
+
Une coiffeuse en merisier 
Style Empire
L.79 x 44 - H 80 cm  

90 130

24118

138 Petite table basse rectangulaire en fer forgé . Plateau orné d'une plaque de porcelaine bleu de 
chine à décor d'un dragon
L.35 x 45   H.42 cm 

100 150

24118

139 "Piétement de guéridon en bronze et métal simulant une amphore avec pieds coquilles, époque 
1940/1950.
 H 60 cm 

200 300

24118

140 Lampadaire de lecture articulé  en laiton.
 H .115 
+
Lampadaire de lecture sur pied en laiton 
H 120)."

80 100

24118
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142 Valet  de nuit en bois verni. 
H 102 cm 
porte de valise pliant en X .
H 46 cm / L 58 cm / P 45 cm 
+
Un bar simulant un coffre-fort en bois laqué noir à filets dorés . 
H 155 cm / L 84 cm / P 67 cm 

25

24118

143 Table de bridge pliante.  
H 67,5 cm / L 74,5 cm / P 74,5 cm
+
Paire de chaises en bois laqué crème.
Style Directoire.
Chaises non garnies.
H 89 cm / L 48 cm / P 40 cm
+
Fauteuil bridge en merisier.
Epoque début XXème. 
H 86,5 cm / L 53,5 cm / 51 cm
+
Fauteuil bas en bois laqué crème.
Moderne. 
H 68 cm / L 71 cm / P 50 cm
+
Bergères à oreilles en bois laqué blanc.
Anglais, Moderne.
H 95 cm / L 66 / P 66

80

24118

144 Suite de six chaises en bois laqué crème. 
Style Louis XIII du XIXème. 
Entièrement recouvert de velours vert (neuf).
H 98 cm / L 51 cm / P 46 cm

400

24118

145 Table rectangulaire en acajou et placage d'acajou.
Style Louis XVI, Moderne.
H 54,5 cm / L 49 cm / P 35,5 cm
+
Petit guéridon ovale à volets  en bois fruitier 
fin XIXE, p
 Dimension en position ouverte 75 x 57 x H63, 5 cm
accidents
+
Guéridon carré en acajou 
Angleterre vers 1900
un pied cassé
L.42 x 42 - H 71,5 cm

24118

146 Une armoire en acajou blond et palissandre, montants à demi-colonne ,  2 portes , 1 case . Une 
plaque de marbre rouge cassé .
Dim  H.173 cm / 93 cm .
+
Table rectangulaire à  plateau à l'italienne en bois clair verni . 
H 75 cm / L 139 cm / P 98 cm

100

24118

147 Suite de quatre chaises en bois laquées beige.
Style Louis XVI, XIXème,
 H 85 cm / L 43 cm / P 44 cm 
+
Une chaise de style Régence en noyer mouluré sculpté. 
H 94 / L 47 /P 44 .  
+
paire de petits fauteuils club.
 H 93 cm / L 78 cm / P 56 cm
+
chaise en bois naturel vers 1900 .
H 83 cm / L 40 cm 

140

24118
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148 Suite de quatre chaises de jardin en fer forgé laqué vert. 
L.46 x 46   H 111cm 

100 150

24118

148 Un tapis d'orient en laine 
140 x 191 cm  

100 120

24118


